



## 盐城亭湖举办第31个全国助残日活动 为残疾人扬起幸福的风帆

“

为了巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量,5月13日,盐城市亭湖区第31个全国助残日活动在盐城大洋湾生态旅游景区如期举行,来自全区400多名残疾人、残疾人工作者和志愿者参加了活动。

现代快报记者了解到,此次活动由亭湖区人民政府残疾人工作委员会主办,亭湖区残疾人联合会、盐城德馨医院、盐城大洋湾生态旅游景区承办。

通讯员 鲍海涛  
现代快报+ZAKER南京记者 王菲



### 归玉娜被聘为助残形象大使

当天上午,微风习习,天气宜人,大洋湾景区内暖流涌动。“爱心接力,频传佳话,助残服务,永无止境。”亭湖区政府副区长郁荣在致辞中表示,全区各有关部门要牢固树立为民情怀,加大对残疾人工作的关心和支持;各级残联组织要发挥职能作用,积极履职尽责,依法维护残疾人的合法权益;全区的残疾兄弟姐妹们要自尊、自信、自强、自立,争做生活的强者,争做社会的弄潮儿。

活动现场,独腿美女归玉娜被聘为亭湖区公益助残形象大使,盐城市残联副理事长朱友余为其披挂绶带、颁发形

象大使荣誉证书。现代快报记者了解到,归玉娜女士是一位退役的残疾人运动员,曾担任2008年北京奥运会火炬手,2015年荣获全国劳动模范称号,也是亭湖区新洋“五爱残疾人之家”创始人之一。今年10月份,她将重返全国残运会赛场,参加跳远比赛。

“这些年一路走来,离不开组织对我的培养、帮助,还有很多爱心人士的关注关爱。”归玉娜说,“作为残疾人,我深深了解残疾人生活和工作的不易,扶残助残是我目前最大、最重要的事情。希望通过‘五爱之家’这个平台,给更多残疾人

朋友提供培训和就业的平台,让他们走入社会,用实际行动证明自己的人生价值,活得开心,活出精彩!”

现场还表彰了亭湖区“助残之星”和“残疾人创业之星”。其中,陈超等5人被表彰为全区“残疾人创业之星”,蔡卫祥等5人被表彰为全区“助残之星”。此外,盐城德馨医院、亭湖区人民医院、盐城德馨赛堡医院等5家爱心助残单位,分别向5个对应的残疾人康复机构捐赠了5000元残疾人康复器材一套。盐城德馨医院另向残疾人团体赠送健康体检资金20000元。

### 自闭症小伙成为康复老师

当天活动上,主办方为残疾人及现场观众准备了精彩纷呈的表演。

“我和我的祖国,一刻也不能分割;无论我走到哪里,都流着一首赞歌……”首先,盐城德馨医院儿童康复中心的老师和孩子们表演了歌舞《我和我的祖国》。紧接着,黄尖镇残联推荐的歌舞《爱我中华》、盐城德馨医院康复老师和孩子们表演的《加油鸭》和《听我说谢谢你》、南洋镇残联推荐的诗歌朗诵《我从一滴

汗水里看到了未来》等,掀起一波又一波的高潮,赢得现场观众的阵阵掌声。

突然,一段悦耳的钢琴曲缓缓流出,丰富而微妙的情绪让人忍不住沉浸其中,静静欣赏,这是盐城德馨医院儿童康复中心助教杜安之为大家弹奏的肖邦钢琴曲《夜曲》。

说起这位助教,可谓自强不息、励志青年的典范。据悉,杜安之曾经是一位中度自闭症孩子。不过他自幼接受专业康复

和良好的家庭干预,八岁开始学习音乐,初中二年级完成钢琴考级,取得专业演奏级优秀的好成绩。2018年,杜安之获得肖邦国际钢琴大赛银奖,2019年获得美国曼哈顿音乐学院钢琴专业入学资格。

如今,杜安之已经大学毕业,成为盐城德馨医院儿童康复分院的助理康复老师。从自闭症孩子到学业有成直至走上工作岗位,杜安之成功奏响了走出-融合-就业的交响曲。

### 全社会要理解尊重残疾人

当天,现代快报记者看到,活动现场设置了“残疾人专场招聘会”专区,共有10多家爱心用人单位提供包括保洁、厨师、操作工、文案、设计、网络管理等60个适合残疾人就业的工种,吸引了100多位残疾人前来应聘,50多名残疾人现场达成就业意向。同时,活动区域还设有专家医疗团队义诊服务,盐城德馨医院等5家医疗机构的医务人员,为残疾人提供义诊和健康咨询。

“今天的活动,让我深深感受到党和政府以及社会对我们残疾人的关爱之情。我们残疾人要自强自立,用自己的双手创造美好幸福的生活。”获得文案设计

工作岗位的陈先生高兴地告诉记者。

“残疾人事业是文明、进步和崇高的事业,全社会都要理解、关心、尊重和帮助残疾人。”亭湖区常委、组织部部长徐莉表示,全区要紧结合党史学习教育,把推进残疾人事业发展作为为民办实事的重要内容,进一步加快残疾人社会保障体系和服务体系建设,确保残疾人平等参与社会生活、共享改革发展的成果,实现全区残疾人事业和经济社会协调发展,以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

近年来,亭湖区大力强化残疾人教育康复和就业的社会化服务体系,接纳

百人的亭湖区残疾人综合服务中心正日趋完善并规范化运行,盐东镇“暖阳残疾人之家”、新洋街道“梧桐树残疾人之家”和“五爱残疾人之家”、新兴镇“香满庭残疾人之家”等,正以雨后春笋之势,为残疾人建立起爱心乐园。

2019年8月,亭湖区还在江苏省政府对儿童康复经费补助标准基础上,将儿童康复经费补助标准提高为省政府标准的两倍,体现了地方政府对残疾儿童的关怀。与此同时,依法安排残疾人就业达到1.5%及以上的用人单位也在不断增加。

本版供图:盐城德馨医院

